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1.0000000. u(z,yt) =a(z,y)Tt) 00000, a(z,y), T(¢)
goodooooobo,bbobbooooag.

2. TtH)ooOO.
3. Laplacian A O, 00000

B 1)) 1 0%¢
Ag(r,0) = ~ (TEW’ 9)) + ﬁﬁ(r’ 0) (5)

000. 000000,0000 az,y) = RF)O0) O a(z,y) O
0000000000000, R(r)0000000000,000
ooooo.

Remark. OO0 0O0O Bessel DO OOOOOOOOOOOO.
4. ©()0O00O0.
Hint. 000 ©0)=06(0+2r)000.

5. 000000 Laplacican OO DO OODOODODO.

[7-2] Gradient 000000000

00 ¢(x,y) DODO0O gradient 000 OO0OO

0 0
gradd(e, ) = Vo(e.9) = e (5,9) + 5 (2.1) )

oono.
1. e,eg,e,,e, HOODOOODOO.

o 0 o 0
2. 00000 2,20,2,2000.

3.00 ¢(z,y) 01,0000 ¢(r,/) 000D0DOD,

0 10
grado(r, ) = e, 92(1,6) + et 0o (1. 0) (7)
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4. 0000 ¢(x,y) =¢(r,0) O, (x,y) DOODODODODOOO (r,0) 0O,
() DOODODOODODODO (xr,y) OODDOOD. DODDODOOOOO
000, gradient gradg = Vo OO0 0.



